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Q.1 ?Are you satisfied with the e-clinic services

Total responses 9

Total skipped 0

33.3 %

0 %

11.1% Average :

11.1 %

44.4 %

Q.2 ?Do you consider the e-clinic services as a good alternative of visiting
hospitals

Total responses 9

Total skipped 0




B ves 66.67 %

B No 33.33 %

Q.3 Send us your suggestions to improve this service

Total responses 2

Total skipped 7

1. I have not tried it before and I have not heard of it. It is effective for us in the region. It takes time
to know what its positives and what its negatives are.

2. Improve payment method




